

**Оценка эффективности
муниципальной программы «Улучшение условий и охраны труда в муниципальном
районе «Ульяновский район» в 2015 году**

Реализация основных направлений муниципальной политики в области охраны труда в организациях Ульяновского района обеспечивается согласованными действиями органов местного самоуправления, руководителей и профсоюзов.

Намеченные программой «Улучшение условий и охраны труда в МР «Ульяновский район» мероприятия по специальной оценке условий труда, выполнены в отделе культуры и отделе по социальной защите населения.

В апреле 2015 года проведен Месячник безопасности труда, в котором активное участие приняли трудовые коллективы района. Согласно методическим рекомендациям в каждой организации были созданы комиссии, которыми были разработаны планы мероприятий. В конце апреля, на основании предоставленных информации, были подведены итоги месячника.

В рамках проведения Праздника труда, в районе была организована работа праздничной сельскохозяйственной ярмарки.

В районе создана и работает Межведомственная комиссия по охране труда. В течение года, согласно плану работы, было проведено два заседания комиссии.

Муниципальный район «Ульяновский район» принял участие во Всесоюзном конкурсе «Успех и безопасность».

Информационные материалы, касающиеся вопросов охраны труда, публиковались в районной газете «Вестник».

Для граждан по вопросам условий и охраны труда был определен телефон специалиста, по которому они могли получить ответ. В администрации района был организован прием граждан по личным вопросам на данную тематику.

Заместитель Главы администрации

Т.В.Курбакова